
ATA DA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA EM 2018 DO COLEGIADO DO 
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FÍSICA DO CCE/UFES, REALIZADA POR 
CONSULTA ELETRÔNICA EM 19 DE NOVEMBRO DE 2018. 

Ata da sexta reunião extraordinária em 2018 do Colegiado do Programa de Pós-
Graduação em Física realizada no dia 19 de novembro de 2018, por consulta 
eletrônica, encaminhada a todos os membros do Colegiado do PPGFis pelo 
Coordenador do Programa, Professor Davi Cabral Rodrigues,  com resposta até o dia 
20 de novembro do exercício em curso. 1) Deliberação. 1.1) Renovação das 
comissões do PPGFis – O Coordenador enviou por e-mail propostas de composição 
de quatro comissões do PPGFis: 1) Comissão de Credenciamento e 
Recredenciamento de membros docentes do PPGFis. a) Antônio Canal Neto, b) 
Marcos Tadeu d'Azeredo Orlando, c) Sergio Vitorino de Borba Gonçalves, d) Valberto 
Nascimento. 2) Comissão de Seleção (responsável pela seleção de mestrado e 
doutorado). a) Fernando Pansini, b) Marcos Tadeu D’Azeredo Orlando, c) Valberto 
Nascimento. 3) Comissão de Prova (responsável por elaborar e corrigir as questões 
da prova de seleção de mestrado e doutorado). a) Antônio Brasil Baptista 
(Eletromagnetismo), b) Francisco Emmerich (Mecânica Quântica), c) Marcos Tadeu 
D’Azeredo Orlando (Eletromagnetismo), d) Ulysses Câmara (Mecânica Quântica). 4) 
Comissão de Bolsas. a) Coordenador em exercício do PPGFis (exigência da CAPES) 
b) Galen Sotkov, c) Representante discente, cujo nome depende do resultado da 
votação dos alunos.  (Exigência da CAPES). Feita a indicação das composições como 
acima, não houve manifestação contrária até o dia 20 de novembro, e durante um 
período superior a 24 horas. Assim, as composições das comissões acima foram 
aproavas por unanimidade. Nada mais havendo a constar, eu, José Carlos Coutinho 
da Cruz, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será divulgada no site oficial 
do PPGFis. Vitória/ES, 21 de novembro de 2018.
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